

Формула УСПЕХА

Выпуск **10**

- Свежие новости
- Жизнь факультета
- Гороскоп



„СТУДЕНЧЕСКАЯ
ВЕСНА-2017“
СТР.2

“ДОБРЫЕ
ЛЮДИ”
СТР.8

„СПОРТИВНАЯ
ЭСТАФЕТА“
СТР.9

„ПРОФСОЮЗНЫЙ
ЛИДЕР“
СТР.10

№ 10

ФОРМУЛА УСПЕХА



5 апреля отпраздновали Студенческую весну нашего факультета «Любовь и другие космические чувства». Жюри оценило выступление в 154,83 балла (из 155 возможных)! Лучшим актером был признан Иван Музеников, а лучшей актрисой стала Анна Чернова.

Самым ярким персонажем признан герой Максима Кузнецова, а лучшими номерами — песня «Брови», в исполнении мужчин ансамбля "Добрые люди", и

дуэт «Подмосковные вечера».

«Студенческая весна — это такое мероприятие,

которое объединяет многих людей. Все заняты общим делом — кто-то репетирует, кто-то делает декорации, и все переживают за будущее выступление. Это круто на самом деле. Мы становимся настоящей семьей. Когда наша команда готовилась, мы, конечно, еще не знали, что займём первое место. Перед нами выступило много достойных факультетов, и сложно было сказать, кто именно станет побед-



ФОРМУЛА УСПЕХА

дителем. Но мы постарались, всё отрепетировали, потратили кучу времени и взяли первое место. Эмоции были такие, что не передать словами. Я, например, ещё долго не верил. Забавно было смотреть на лица первокурсников, которые недавно стали частью этого мероприятия и уже за- Кто кричал, кто прыгал, некоторые даже плакали. Я думаю, ради таких эмоций и стоит участвовать



в Студенческой весне. Лично я доволен тем, что мне удалось застать победу нашего факультета лично и стать её частью» - Максим Кузнецov. «Подготовка к Студенческой

весне шла полным ходом. Все ребята большие молодцы, каждый выполнял свою работу и не только

свою, стараясь помочь друг другу. Было приятно наблюдать за тем, как общими силами рождалась наша Студенческая весна! Эмоции, эмоции и ещё раз эмоции. Именно они одолевали меня на протяжении всего времени. Было безумно волнительно, так как я понимала, какая это ответственность, и нужно было сделать все возможное и невозможное, чтобы в конечном итоге добиться максимального результата. Во время самого выступления я отбросила



№ 10 ФОРМУЛА УСПЕХА

все мысли и страхи, была уверена в себе и просто кайфовала от происходящего! От зрителей шла невероятная энергетика, и именно это придавало нам ещё больше сил! Вживаться в роль изначально было не просто, в конечном счете, я настолько прочувствовала свою героиню, что порой мне казалось буд-

то она живёт внутри меня. Мы первые! Это было для меня шоком.



Слёзы поделись ручьём, я не могла сдерживать эмоции, прыгала от сча-

стья! Это просто незабываемое чувство! Эту Студенческую весну я запомню на всю жизнь!» — Анна Чернова. «Всё это достигается усиленными репетициями, потраченными нервами, работой с хореографом и аранжировщиком. Шьются новые костюмы и оттачивается мастерство. И, конечно,

самое главное — это сплочение коллектива через совместную деятельность.



№ 10

ФОРМУЛА УСПЕХА

«Студенческая весна-2017»

ность» - делится с нами руководитель ансамбля «Добрые люди». «Репетиции перед конкурсом Студенческая Весна ничем не отличаются



от других. В течение года мы также усиленно готовимся, поэтому особых трудностей не возникает. Мы репетируем, репетируем, и в итоге - выступаем» - рассказы-

вает участник коллектива Сергей Лемешев.

«Абсолютно всем известно, что наши факультет - одна большая дружная семья. Какие бы мероприятия не проходили, мы все делаем вместе,

по мере возможностях. Если говорить о Студенческой весне, то проделывается огромная работа, чтобы прийти к желаемому результату. А что касается декораций, то здесь я могу уверенно



№ 10 ФОРМУЛА УСПЕХА

«Студенческая весна-2017»



сказать, что от них зависит как минимум 40% концерта. С самых давних времен и по сей день существует определенное количество людей, которые этим занимаются. Но мы - это семья. Не устану повторять.

Даже ребята которые далеки от этого всегда в



свободное время бегут к нам на помощь. Так что

декорации делаются практически всеми людьми, которые готовятся к концерту. Я этому безмерно рада. Все заняты общим делом, это объединяет и сближает. Дни напролет мы проводим в Студклубе, готовясь к мероприятию» - поделилась Софья Молоканова.



№ 10

«Студенческая весна-2017»

ФОРМУЛА УСПЕХА



№ 10

ФОРМУЛА УСПЕХА

2 мая в Беларуси в городе Витебск прошёл IV международный фестиваль-конкурс «На легендарной сцене», где выступал ансамбль народной песни «Добрые люди». Коллектив участвовал в номинации «Вокальное творчество. Народный вокал. Ансамбль» взрослой возрастной категории. В результате студенты нашего факультета одержали победу и получили диплом лауреата I степени. Руководителем пензенского ансамбля народной песни на протяжении всего его существования является Лисюкова Екатерина Викторовна. Благодаря её стараниям выступления

«Добрые люди»



коллектива всегда запоминающиеся и яркие. Но таких результатов ансамбль не добился бы без таланта и усидчивости самих ребят.

«На международных фестивалях ансамбль «Добрые люди» бывал уже не один раз, однако, так сказать за границей, ансамбль побывал впервые. Во время выступления на конкурсе такого масштаба, конечно, невозможно быть спокойным, ибоывают различные обстоятельства, которые могут подвести. Однако сплочённость и добрых дух коллектива, «отработанность» до автоматизма

номеров и поддержка руководителя вселяют уверенность. Эмоции, полученные во время исполнения номеров, не передать словами! Публика на гала-концерте и аплодировала, и подтаптывала, и подпевала! Ожидали первое место? Конечно же! Без него и возвращаться никак нельзя было бы! Так как «Добрые люди» всегда покоряют вершины – студенческие весны, конкурсы и фестивали!» - делится своими впечатлениями староста ансамбля, Анже́ла Ульянова. Поздравляем наш ансамбль с заслуженной победой и желаем дальнейших творческих успехов!



ФОРМУЛА УСПЕХА

5 мая состоялась военизированная эстафета среди 9 команд, каждая из которых представляла свой факультет. Перед этим команда нашего факультета в течении 2 недель упорно тренировалась на стадионе ПГУ. Порой с раннего утра и до вечера, практически без перерывов, ребята отрабатывали каждый этап, упорно старались сократить время прохождения хоть на секунду. В команде состоят как самые старшие студенты 4 курса, так и подрастаю-

щее поколение первокурсников, которые сменят старшекурсников уже в следующем году. Наша команда достойно выступила, обогнав всех соперников, и заняла почетное первое место. Хочется также отметить болельщиков нашего факультета, которые неумолкая скандировали название факультета, и с замирани-

ем сердца нервно подскакивали со своих мест, когда у команды что-то не получалось. Отличный повод для гордости в преддверии самого Великого праздника Нашей Страны - Дня Победы. Своими впечатлениями поделился один из участников эстафеты - Андрей Сидоркин: «Очень рады, что удалось победить! Знали, что в этом году будет сложно это сделать и поэтому тренировались ещё упорнее, чем в прошлые годы. Было много новичков в команде, спасибо им огромное справи-

лись просто на 5+! Ну и, конечно, при такой поддержке наших болельщиков мы просто не могли проиграть.»



ФОРМУЛА УСПЕХА

11 мая прошёл конкурс «Профсоюзный студенческий лидер ПГУ 2017». В этом мероприятии участвовало 9 студентов разных факультетов, и среди них принимала участие студентка нашего факультета – Марина Колесина. Она учится на втором курсе в группе 15ФПЕ1, и за время всего своего обучения

успела стать образцовым активистом факультета.

«Моя активная студенческая жизнь началась, наверное, с конкурса «Алло, таланты» на первом курсе. Там я смогла проявить все свои навыки: пела, танцевала, помогала писать сценарий. После этого был «Первокурсник», где я также участвовала в нескольких номерах. Во время репетиций познакомилась со многими активистами нашего факультета, которые пригласили меня в Агитпоход, затем на конкурс «Студенческая Весна». Всё это настолько захватило меня, что я не заметила, как влилась в актив факультета. Я до сих пор продолжаю участвовать во многих мероприятиях. А совсем недав-



но профорг нашего факультета, Дарья Горячева, предложила мне поучаствовать в конкурсе «Профсоюзный студенческий лидер». Это меня заинтересовало, и я начала подготовку. Мне захотелось попробовать себя в чем-то новом, узнать полезную информацию об организации профсоюза, ну и, конечно же, показать себя. Во время конкурса я немного волновалась, но в итоге всё прошло хорошо. По итогам я заняла третье место, чем была очень довольна» – делится своими впечатлениями Марина Колесина.



№ 10

ФОРМУЛА УСПЕХА

«Insta-ФФМЕН»



Нравится: 102

aleksisrock Последняя сессия закрыта! Осталась только защита диплома. Пока, любимый ПЕД. Прощай мой любимый ФМФ!!! #ФМФ #ФФМЕН #PNZGU

9 ЧАСОВ НАЗАД



Нравится: 61

posowa 27 апреля Пензенский государственный университет принимал делегацию Военно-Технического университета Египта в составе двух высокопоставленных военачальников и шести курсантов. По русской традиции высоких гостей встретили хлебом-солью и заздравными песнями.



Нравится: 115

julja1138 #CHO #ффмен #будькоманделучших

4 МАЯ



Нравится: 46

_ni_tommo Сходили на физ-ру - получили тортик 😊

Мы Вконтакте: vk.com/ffmien Мы в Instagram: [@ffmenpsu](https://www.instagram.com/ffmenpsu)

ФОРМУЛА УСПЕХА

Лето 2017 года для Овна станет ярким и запоминающимся периодом, когда он не только приобретет множество положительных эмоций, но и станет духовно богаче. Лето больше подходит для отдыха и восстановления сил, чем для каких-то решительных действий.



Весам лето 2017 года предсказывает удачное решение личных и семейных вопросов. Летом для вас найдется занятие по душе, которое принесет удовольствие и прибыль. Лето будет замечательным, если ваши интересы не ограничиваются только работой. Не забывайте наслаждаться солнечной погодой.



Лето 2017 года для Тельца станет интересным в плане развития личного бизнеса, а так же проявления творческих талантов. От вас требуется настроиться на позитивный лад и поддаться летнему настроению.



Скорпиону лето 2017 года принесет немало приятных сюрпризов и позволит внедрить таланты в новую сферу. Стоит окружить себя надежными и позитивными людьми. От этого будет зависеть, как ваше моральное, так и физическое состояние.



Лето 2017 года для Близнецов будет благоприятным. Возможны многочисленные встречи с новыми людьми. От их зависит, как профессиональная, так и личная сфера жизни. Летом Близнецы отправятся на заслуженный отдых, но предварительно нужно завершить все начатые дела.



Лето 2017 года Стрельцу обещает чудесное путешествие к морю или за границу. Ваши мечты и долгосрочные планы будут исполняться так стремительно, что вы не успеете загадывать желания. Лето – отличная пора для того, чтобы наполниться энергией и познакомиться с интересными людьми.



Лето 2017 года Раку сулит множество задач социального и политического плана. Вы справитесь со всем, что на вас возложат, поэтому не переживайте. Это лето принесет вам массу новых встреч и впечатлений. Постарайтесь сохранить о нем самые теплые воспоминания.



Лето 2017 года Козерога будет наполнено романтическими событиями, появится шанс встретить вторую половинку. Жажда приключений будет увлекать Козерога за собой в личной жизни. Тут нужно быть осторожным, чтобы не попасться «на удочку» корыстному человеку.



Лето 2017 года откроет для Льва яркие перспективы в финансовом плане. Лето начнется для Вас празднично, ведь придется постоянно встречаться с друзьями, развлекаться и выезжать на природу. Завершить лето лучше в романтическом ключе, тогда оно станет в вашей жизни плодотворным.



Водолею лето 2017 года обещает море эмоций, впечатлений и новых знакомств. Комфорт в душе и жизни будет для вас главным. Лето – время начала отпусков. Только сначала решите все коммунальные и хозяйствственные проблемы, иначе даже на отдыхе они будут вас тяготить и портить настроение.



Лето 2017 года для Девы будет наполнено интересными событиями и незабываемыми приключениями. Лето оставит теплые воспоминания, если вы не забудете про отдых и встречи с друзьями. Главное, во всем знать меру.



Рыбам лето 2017 года рекомендует на время забыть про свои устоявшиеся принципы и пойти на поводу у внутреннего голоса. Вы можете без сомнений брать путевку и отправляться в путешествие.

Над номером работали:

Главный редактор: Лаба Ксения.

Помощники редактора: Астафьева Светлана, Щербакова Ирина, Щуплова Наталья.

Дизайн: Лаба Ксения, Щербакова Ирина.

Верстка: Щербакова Ирина.

Журналисты: Лаба Ксения, Щербакова Ирина, Щуплова Наталья, Земцова Светлана, Фадеева Марина, Климова Елена, Ольхов Денис.